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ATAN°027/2021

Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de agosto de 2021. aos dez dias do mês de agosto, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoà, listado de Sào Paulo, deu-se a Sessão
Ordinária, tendo na presidêneia o vereador Fábio Aparecido Brandeli, como primeiro secretário
o vereador António Rodrigo Ruiz e como segundo secretário a vereador José António Rossetti,
deixando de comparecer o vereador Fábio José Scalon e os demais estiveram todos presentes
Iniciada a Sessão o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°41/2021, que solicita que os bancos que foram retirados da praça sejam instalados no
Hstádío municipal, na praça da Leitura e na praça São Cristóvão, após ser lida foi colocada em
discussão, fazendo uso da palavra o vereador Luciano Francisco Sesso; explicou que no campo
de futebol os bancos estão quebrados c nos outros locais também precisa de bancos e os referidos
bancos estão amontoados no pátio da prefeitura, portanto podem ser reutili/ados, ninguém mais
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo
aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro
secretário para fazer a leitura da Indicação n°42/2021, que solicita troca da porta da cozinha do
centro de saúde e colocação de toldo no local, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo
uso da palavra o vereador Donizetc Coelho Pinto; explicou que esteve no local e constatou as
condições da referida porta, a qual precisa ser substituída com urgência, também é necessário
colocar toldo no local para não continuar estragando a mesma, ninguém mais querendo fazer uso
da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°43/2021. que solicita para fazer calçamento do canteiro da
Avenida Felipe Jorge, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da palavra o vereador
Luciano Francisco Sesso; explicou que fez a indicação para atender solicitação dos moradores do
local, pois a grama não sai debaixo das árvores, então o ideal é fazer um calçamento, também é
necessário podar as árvores da referida avenida. Fez uso da palavra o vereador Donizete Coelho
Pinto; manifestou seu apoio, pois pode alargar mais e fazer o calçamento que ficará muito bom.
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou a referida Indicação em
votação, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente
solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°44/2021. que solicita a
instalação de suportes para estacionamento de bicicletas, após ser lida foi colocada em discussão,
fazendo uso da palavra o vereador Donizete Coelho Pinto; disse que solicita especial atenção à
indicação, pois a mesma é de extrema importância para a população e os suportes deverão ser
colocados em todos os cantos da praça. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
Presidente colocou a referida Indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do
Requerimento n°20/2()21, que solicita informações sobre doação de terrenos a empresas, após ser
lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário.
Seguindo o Fxpediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Srs. Vereadores, ninguém
querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Abriu a Ordem
do Dia. solicitando ao primeiro secretário para lazer a leitura do Projeto de Resoluçãon°02/202l.
que denomina o auditório da Câmara Municipal, após ser lido foi colocado cm discussão.

41



CAMARÁ MUNICIPAL DE NIPOÃ
Rua Pedro Rampim, 501 -Centro

CEP 15.240-000 - Fone/Fax (17)-3277-1152
CNPJ (MF) 00.522.626/-0001-68

e-mail:cm.nipoa@ierra.com.br- Estado de São Paulo

fazendo uso da palavra o vereador Gilmar António Minari; explicou que fez o referido Projeto de
Resolução para homenagear do c- prefeito e ex-vereador José Lourenço Alves, pois cie na época
como presidente desta casa de leis construiu o auditório da Câmara Municipal, portanto é
merecedor da homenagem. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente
colocou o referido Projeto de Resolução em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos
no plenário em discussão única. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para
fazer a leitura do Projeto de Resolução n°03/2021, que dispõe sobre transmissão ao vivo, via
internet, de todas as sessões oficial realizadas no Poder Legislativo do Município de Nipoã e dá
outras providências, após ser lido foi colocado em discussão e votado, sendo aprovado por
unanimidade de votos no plenário em discussão única. Seguindo a Ordem do Dia, o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°14/2021, que
ratifica o protocolo de intenções firmado entre o município de Nlpoã e o CONSIRC - Consórcio
Intcrmunicipal de Saúde da região de Catanduva, autorizando a participação deste Município em tal
Consórcio Público da área da Saúde nos termos da Lei Federal n°l 1.107, de 06 de abril de 2005 e dá
outras providências, após ser lido foi colocado em discussão, fazendo uso da palavra o vereador Gilmar
António Minari; explicou que esteve conversando com o Sr. Prefeito a respeito do projeto, inclusive há
informações de outros municípios que participam do consórcio, os quais afirmam que o mesmo é bom,
portanto manifesta seu apoio, pois é preciso melhorar a saúde na nossa cidade. Fez uso da palavra o
vereador António Rodrigo Ruiz.; pediu outra sessão logo após esta para que o referido projeto possa ser
apreciado novamente. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido
Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão.
Seguindo o Sr. Presidente colocou em discussão e em seguida em votação o requerimento verbal do
vereador António Rodrigo Ruiz, sendo aprovado por unanimidade.de votos no plenário. Não tendo mais
nada a tratar na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém querendo fazer
uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a proteção Divina c a presença
de todos, fez os comunicados finais, determinando o encerramento da Sessão, da qual foi lavrada a Ata
devida nos termos regimentais.

António Rodrmo Rtui/. - 1° Secretário


